



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

Primljeno:	06 -09- 2016		
Klasifikacijska oznaka:	026-01/13-01/01		Organ. jed.
Mudžbeni broj:	2170-09/15-16-111	Pril.	Vrij.

Marčelji, dana 26. ožujak 2016. Godine.

ZAPISNIK

sa 42. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji
održane 26. ožujka 2016. Godine.

Sjednica se održava u prostorijama stare škole u Marčeljima sa početkom u 15:00 sati u prostorijama Mjesnog odbora Marčelji, a predsjedava joj predsjednik Mjesnog odbora Marčelji Nikola Malić (u daljnjem tekstu predsjedatelj).

Predsjedatelj utvrđuje da su na sjednici prisutni: Nikola Malić, Milivoj Jugo, Andrej Šircelj, Vice Glavić i Alen Marčelja. Predsjedatelj utvrđuje da sjednici prisustvuje 5 članova Mjesnog odbora Marčelji pa će sve odluke biti punovaljane.

U nastavku predsjedatelj čita prijedlog dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen uz poziv i uz materijal za ovu sjednicu.

Po izvršenom glasovanju, predsjedatelj utvrđuje da je većinom glasova (5 za, 0 protiv, 0 suzdržan) usvojen slijedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 41. Sjednice
2. Akcija "Zelena čistka"
3. Razno

Točka 1.

Zapisnik sa 41. Sjednice VMO Marčelji je jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

O d l u k a

Usvaja se Zapisnik sa 41. Sjednice Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Akcija „Zelena čistka“ koja podrazumijeva čišćenje četiri, pet unaprijed određenih lokacija na području Općine Viškovo, planira se subotu 23. travnja 2016 godine s početkom u 09:00 sati. Sudionici će se okupljati kod Stare škole u Marčeljima. Budući da je broj sudionika ograničen, zbog financijskog pokrića, mole se svi zainteresirani da se za prijavu obrate Mjesnom odboru Marčelji ili Turističkoj zajednici Općine Viškovo do 11. travnja 2016 godine.

Točka 3.

Raspravljalo se vezano za tradicionalnu organizaciju Marčeljskog dana. Trajati će jedan dan te će se nastojati pozornica i plakati ishodovati od Turističke zajednice Općine Viškovo. Mjesni odbor Marčelji u narednim danima planira sastanke s Udrugom Marčeji.

Vijećnicima se od strane Predsjedatelja čita pristigli dopis vezano uz prijašnji upit Gosp. Kaštelana Općine Viškovo vezano za vodovodne ogranke u Marčeljima i njihove trenutne

imovinsko - pravne statute.

Sjednica završava sa radom u 16:25 sati.

ZAPISNIK VODIO

Alen Marčelja



PREDSJEDNIK MO MARČELJI

Nikola Malić



